

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION  
COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

---

**IEC 60598-1**  
Edition 8.0 2014-05

**IEC 60598-1**  
Édition 8.0 2014-05

**LUMINAIRES –**

**LUMINAIRES –**

**Part 1: General requirements and tests**

**Partie 1: Exigences générales et essais**

**CORRIGENDUM 1**

**3.3.21**

This correction applies to the French language only.

**3.3.21**

Remplacer, dans la troisième ligne, le mot "remplaçables" par les mots "non remplaçables".